

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О социально-экономической политике
Правительства Российской Федерации

Осознавая свою ответственность перед гражданами многонациональной России, принимая во внимание, что положение в обществе остается противоречивым и, несмотря на некоторое снижение инфляции, разрушительные, кризисные тенденции продолжают нарастать, охватывают многие сферы жизни общества и негативно сказываются на жизненном уровне значительной части населения страны; исходя из того, что основной целью и содержанием экономической политики Президента, Парламента и Правительства Российской Федерации должно стать создание эффективной социально ориентированной рыночной экономики, Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

1. Признать деятельность Правительства Российской Федерации по осуществлению социально-экономической политики и экономической реформы неудовлетворительной, не отвечающей ожиданиям большинства населения России.

2. Предложить Президенту Российской Федерации изложить перед гражданами и Федеральным Собранием Российской Федерации свою позицию о реальном положении дел в стране, о ходе выполнения Правительством Российской Федерации Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию "Об укреплении Российского государства" (Основные направления внутренней и внешней политики)", о причинах, приведших к нынешнему состоянию экономики, и мерах по преодолению кризиса.

3. Отметить несогласованность действий ряда структур Администрации Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации в решении вопросов государственного управления.

Рекомендовать Президенту Российской Федерации осуществить организационные мероприятия по устраниению параллелизма и дублирования функций в деятельности подразделений Администрации Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации. Признать необходимым ускорение принятия федерального закона "О Правительстве Российской Федерации".

4. В целях укрепления состава Правительства Российской Федерации рекомендовать Президенту и Председателю Правительства провести соответствующие кадровые изменения с учетом предложений, внесенных фракциями и депутатами на заседании Государственной Думы 27 октября 1994 года.

Председатель Государственной Думы

Федерального Собрания
Российской Федерации

И. П. Рыбкин

Москва
28 октября 1994 года
N 302-І ГД